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Additional feedback 
1. I am unable to comment on this as I only commenced as manager at the end of Nov. BNC only 

provided the venue so had no input into the details of the training. I do from 'hearsay' that the 
course was very relevant, professional and most enjoyable. 
 

2. As the students trained at our venue and we were not employees of the students we do not have 
enough information to accurately answer most of the questions. 

 
 
 
Total responses to 2014 Employer survey: 8 (21%) (39 surveys distributed) 
 


